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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Αθήνα,  10 Μαρτίου 2026  
 

 

Προς: Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα Σοφία 
Ζαχαράκη 

Θέμα: «Εθνικό Κολυμβητήριο Θεσσαλονίκης: ένας χρόνος εκτός 
λειτουργίας: Πότε θα αποκατασταθεί η λειτουργία μιας κρίσιμης 
αθλητικής υποδομής της πόλης;» 

 
 
Κυρία Υπουργέ, 

Συμπληρώνεται πλέον ένας χρόνος από την αιφνίδια αναστολή λειτουργίας 
του Εθνικού Κολυμβητηρίου Θεσσαλονίκης, η οποία πραγματοποιήθηκε την 1η 
Μαρτίου 2025, λόγω της μη ύπαρξης άδειας λειτουργίας της εγκατάστασης.  Το 
Εθνικό Κολυμβητήριο αποτελεί μία από τις σημαντικότερες αθλητικές εγκαταστάσεις 
της Θεσσαλονίκης και βασικό χώρο προπόνησης και δραστηριοποίησης για 
εκατοντάδες αθλητές του υγρού στίβου, σωματεία, αλλά και πολίτες της πόλης. 

Τον Ιούνιο του 2025, η Πρόεδρος των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων 
Θεσσαλονίκης ανακοίνωσε ότι το Κολυμβητήριο απέκτησε οικοδομική άδεια, η 
οποία αποτελούσε μία από τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την πλήρη 
αδειοδότηση και επαναλειτουργία της εγκατάστασης.  

Παράλληλα είχε ανακοινωθεί ότι είχε ζητηθεί και μελέτη στατικής επάρκειας, 
προκειμένου να ελεγχθεί συνολικά η καταλληλότητα των κτιριακών υποδομών και να 
καθοριστούν οι απαιτούμενες παρεμβάσεις για την ασφαλή φιλοξενία αθλητών και 
κοινού. Ωστόσο, παρά την πάροδο ενός έτους από την αναστολή λειτουργίας της 
εγκατάστασης, το Εθνικό Κολυμβητήριο Θεσσαλονίκης παραμένει κλειστό, χωρίς να 
υπάρχει σαφής δημόσια ενημέρωση για την πρόοδο των διαδικασιών αδειοδότησης 
και αποκατάστασης. 

Η παρατεταμένη αυτή κατάσταση δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στη 
λειτουργία των αθλητικών σωματείων της πόλης, περιορίζει σημαντικά τις 
δυνατότητες προπόνησης των αθλητών του υγρού στίβου και επηρεάζει συνολικά 
την αθλητική δραστηριότητα στη Θεσσαλονίκη και στη Βόρεια Ελλάδα. 

Επιπλέον, η μακροχρόνια αδυναμία επαναλειτουργίας μιας τόσο σημαντικής 
δημόσιας αθλητικής εγκατάστασης δημιουργεί εύλογα ερωτήματα για την 
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αποτελεσματικότητα του σχεδιασμού, τον συντονισμό των αρμόδιων φορέων και τη 
συνολική διαχείριση των αθλητικών υποδομών της πόλης. 

 

Με δεδομένα τα ανωτέρω, ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 
1. Έχει ολοκληρωθεί η μελέτη στατικής επάρκειας του Εθνικού Κολυμβητηρίου 

Θεσσαλονίκης; Εάν ναι, ποια ήταν τα πορίσματα της μελέτης και ποιες 
παρεμβάσεις προβλέπονται; 
 

2. Ποιες διοικητικές, τεχνικές ή άλλες διαδικασίες εκκρεμούν για την πλήρη 
αδειοδότηση και επαναλειτουργία της εγκατάστασης; 
 

3. Υπάρχει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα επαναλειτουργίας του Εθνικού 
Κολυμβητηρίου Θεσσαλονίκης και ποιο είναι αυτό; 
 

4. Σε τι ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για να διευκολυνθεί ο υγρός στίβος της 
Θεσσαλονίκης, έως την επαναλειτουργία του Εθνικού Κολυμβητηρίου;  

 
 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 

 

 

 Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 
Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης 

 

   

Γιώτα Πούλου 
Βουλευτής Βοιωτίας 

Θεοδώρα Τζάκρη 
Βουλευτής Πέλλας 

Ραλλία Χρηστίδου 
Βουλευτής Β3 Τομέα 
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